



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2230 - 2021 මැයි මස 28 වැනි සිකුරාදා - 2021.05.28

2230 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 28 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பக்கம்  
1176

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

பக்கம்  
1184

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, யூன் மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, யூன் மாதம் 04 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

















03. மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தொழிற்சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சல்வி நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்சார் தகைமை (NVQ) ஐந்தாம் (05) தரத்திற்கு குறையாத தரத்திலான ஆங்கில புலமைச் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

தகைமையினை பெற்ற பின்னர் அரசு, அரசு கூட்டுத்தாபனம், சபை அல்லது நியதி நிறுவனமொன்றில் ஆகக்குறைந்தது உரிய துறையில் 10 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.

உள்வாரி விண்ணப்பதாரிகள்

01. மேற்குறித்த வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்குரிய தகைமையை பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

03. நேர்காணலில் புள்ளி வழங்கும் முறை

உரிய மேலதிக அனுபவம்	30 புள்ளிகள்
உரிய மேலதிக கல்வி தகைமை	30 புள்ளிகள்
ஏனைய திறன்கள்/செயல் முன்னேற்றம்	15 புள்ளிகள்
நேர்முகப் பரீட்சையின் செயலாற்றுகை	25 புள்ளிகள்
	-----
மொத்தப் புள்ளிகள்	100
	=====

04. சம்பள அளவுத் திட்டம்: MA 4 - ரூபா.(37,970.00 – 10 x 755 – 15 x 930 – 5 x 1,135 – 65,145.00)

07. பதவி : ஆய்வு உதவியாளர் (03 பதவிகள்)

01. வயதெல்லை : விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி தினத்தன்று 22 வயதுக்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதிருத்தல். (உள்வாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்கு உயர்ந்தபட்ச வயதெல்லை கவனத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது.)
02. கல்வித் தகைமை : வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்கு  
01. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சமூக விஞ்ஞானத் துறையில்/புள்ளிவிபரவியலில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்

உள்வாரி விண்ணப்பதாரிகள்

01. மேற்குறித்த வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்குரிய தகைமையை பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

03. நேர்காணலில் புள்ளி வழங்கும் முறை

உரிய மேலதிக அனுபவம்	30 புள்ளிகள்
உரிய மேலதிக கல்வி தகைமை	30 புள்ளிகள்
ஏனைய திறன்கள்/செயல் முன்னேற்றம்	15 புள்ளிகள்
நேர்முகப் பரீட்சையின் செயலாற்றுகை	25 புள்ளிகள்
	-----
மொத்தப் புள்ளிகள்	100
	=====

04. சம்பள அளவுத் திட்டம்: MA 3: ரூபா.(32,200.00 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 5 x 750 - 54,960.00)















- (இ) பயிற்சியின் பின்னர் மத்திய அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் குறைந்தபட்சம் 10 ஆண்டுகள் பணியாற்ற வேண்டும்.
- (ஈ) சிறந்த உடல், உள தகுதியுடன் இருக்க வேண்டும்.
- (உ) தாம் விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டத்தில் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு கிட்டிய 03 வருடத்திற்குள் தொடர்ச்சியாக வசித்திருக்க வேண்டும். (பிரதேச செயலாளரின் மேலொப்பமிட்ட அல்லது கிராம அலுவலர் கையொப்பமிட்ட DS 4 சான்றிதழ் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.)

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை:

- (அ) இத்துடன் இணைக்கப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பங்கள் தயாரித்தல் வேண்டும். அதற்காக A4 அளவு கடதாசியை உபயோகிக்கவும். அவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் 1 தொடக்கம் 9(அ) வரை முதலாம் பக்கத்திலும் 09(ஆ) தொடக்கம் 12 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் உள்ளடக்கும் விதத்தில் தயாரித்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) விண்ணப்பத்தில் “பற்றுச்சீட்டு” எனும் இடத்தில் இலங்கை வங்கி, தெப்ர பிரேன் கிளையில் இலக்கம் 7041318 எனும் சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் நாயகம் - பரீட்சைக்கட்டணம் அறவிடல் எனும் கணக்கிற்கு 300.00 ரூபா வரவு வைத்து பற்றுச்சீட்டை கழறாதவாறு ஒட்டவேண்டும். பற்றுச்சீட்டை ஒட்டுவதற்கு முன் அதன் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருக்கவும்.
- (இ) இலங்கை நிர்வாக சேவை / கல்விச்சேவை / இலங்கை கணக்காளர் சேவை / அரசு பாடசாலை அதிபர் / சமாதான நீதவான்/சட்டத்தரணி அல்லது வருடாந்த சம்பளம் ரூபா 512,148.00 இற்குக் குறையாத சம்பளம் பெறும் நிரந்தர, ஓய்வூதியத்தடன் கூடிய பதவி வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- (ஈ) முறையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பத்துடன், உரிய மாதிரிப்படிவத்தையும் இணைத்து அந்த கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முனையில் “துணை மருத்துவ சேவையின் பல் தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிற்சி நெறிக்கான பயிலுனர்கள் ஆட்சேர்ப்பு- 2021” எனக் குறிப்பிட்டு, அதற்குக்கீழ் நீங்கள் கோரும் மாகாணம் மற்றும் மாவட்டம் என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு 2021.07.09 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் “பணிப்பாளர் (நிர்வாகம்- நிறுவனம்),இலக்கம் 26, மெடி ஹவுஸ் கட்டிட தொகுதி, 4ஆம் மாடி, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு 10” எனும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும்.

08. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றி அறியத்தரப்படமாட்டாது.

09. பூரணமற்ற, மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமையாத மற்றும் அடிப்படை தகைமைகளை பூர்த்தி செய்யாத, வங்கி பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்படாத மற்றும் 2021.07.09 திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவு செய்யாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தல்களும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

10. மேற்குறிப்பிட்ட தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகளில் Z மதிப்பெண்ணின் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்படும் முன்னுரிமை பட்டியலை அடிப்படையாகக்கொண்டு தெரிவுசெய்யப்படுபவர்கள் மட்டுமே சுகாதார அமைச்சின் பதவி நிலை உத்தியோகத்தர்கள் மற்றும் பிற நிறுவனங்களின் பதவி நிலை உத்தியோகத்தர்கள் அடங்கிய நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவிற்கு நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவார்கள். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது விண்ணப்பதாரி பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ்

(ஆ) க.பொ.த.(உ.த) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுச் சான்றிதழ் மற்றும் Z – மதிப்பெண் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் சான்றிதழின் மூலப்பிரதி (உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)

(இ) க.பொ.த.(சா.த) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுச் சான்றிதழ் மூலப்பிரதி. (உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)

(ஈ) ஆட்பதிவு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை அல்லது கடவுச்சீட்டு அல்லது சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் (உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)

(உ) மேலே 06 (உ) இன் பிரகாரம் வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு கிராம அலுவலர் கையொப்பமிட்ட அல்லது பிரதேச செயலாளரினால் துணை ஒப்பமிடப்பட்ட பதிவு தொடர்பான சான்றிதழ்.

11. நேர்முகப்பரீட்சையின் பின்னர் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விபரங்கள் [www.health.gov.lk](http://www.health.gov.lk) என்ற இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும்.





















எழுத்து மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைப் புள்ளிகளின் மொத்தப் புள்ளியின் அடிப்படையில் பிரதேச செயலகப் பிரிவு மட்டத்தில் தயார்படுத்தப்பட்ட பெறுபேற்றுப் பட்டியல் செயலாளர், உள்நாட்டலுவல்கள் இராஜாங்க அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும்.

பின்னர், வர்த்தமானி அறிவித்தல் 05.(1) இன் (அ) மற்றும் 4.4 பந்தியின் பிரகாரம் எழுத்துப் பரீட்சையில் தகைமை பெற்றவர்களின் பெயர்ப் பட்டியல் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக மாவட்ட மட்டத்தில் நிலவுகின்ற வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப வெவ்வேறாக செயலாளர், உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் இராஜாங்க அமைச்சிடம் வழங்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் புள்ளிகள் கிடைக்கப்பெற்றதன் பின்னர் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகைமைபெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர்களின் எழுத்து மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைப் புள்ளிகளின் மொத்தப் புள்ளியின் அடிப்படையில் மாவட்ட மட்டத்தில் தயார்படுத்தப்பட்ட பெறுபேற்றுப் பட்டியல் செயலாளர், உள்நாட்டலுவல்கள் இராஜாங்க அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும்.

பின்னர், வர்த்தமானி அறிவித்தல் 05.(1) இன் (ஆ) மற்றும் 4.4 பந்தியின் பிரகாரம் எழுத்துப் பரீட்சையில் தகைமை பெற்றவர்களின் பெயர்ப் பட்டியல் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக மாகாண மட்டத்தில் நிலவுகின்ற வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப வெவ்வேறாக செயலாளர், உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் இராஜாங்க அமைச்சிடம் வழங்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் புள்ளிகள் கிடைக்கப்பெற்றதன் பின்னர் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகைமைபெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர்களின் எழுத்து மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைப் புள்ளிகளின் மொத்தப் புள்ளியின் அடிப்படையில் மாகாண மட்டத்தில் தயார்படுத்தப்பட்ட பெறுபேற்றுப் பட்டியல் செயலாளர், உள்நாட்டலுவல்கள் இராஜாங்க அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைத்து பரீட்சார்த்திகளுக்கும் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட வகையில் அனுப்புவதற்கு அல்லது இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பிரசுரிப்பதற்கு உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சின் செயலாளரின் அறிவித்தலுக்கு ஏற்ப நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

11. சகல பரீட்சார்த்திகளும் அரசு வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை சட்டதிட்டங்கள் தொடர்பில் அறிந்திருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு அவற்றைப் பின்பற்றியொழுதுவதற்கும் கட்டுப்பாட்டிருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் எடுக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்பாட்டிருத்தல் வேண்டும். அச்சட்ட விதிகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள்.
12. பரீட்சார்த்தியொருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமை கொண்டவர் எனக் கருதப்பட மாட்டார். அத்தோடு பிழையான மற்றும் முழுமையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு ஏதேனும் பிரதிகூலங்கள் ஏற்படின் அதனைப் பரீட்சார்த்தியே பொறுப்பேற்றுக் கொள்ள வேண்டும். அவ்வாறான விடயங்களுக்கு எந்தவொரு கோரிக்கைகளும் கருத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது.
13. ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவது எத்தினதில் நிலவுகின்ற வெற்றிட எண்ணிக்கையின் அடிப்படையில் என்பது பற்றி என்னால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது. அவ்வாறு தீர்மானிக்கப்படும் திகதியாகும் போது வருடாந்த இடமாற்றம் காரணமாக 1 ஆம் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒருசில பிரதேச செயலகப் பிரிவுகளில் காணப்படுகின்ற வெற்றிடங்கள் முழுமைப்படுத்தப்பட்டிருப்பதற்கு வாய்ப்புக் காணப்படுவதால் இது குறித்து பரீட்சார்த்திகளின் அவதானத்துக்கு கொண்டு வரப்படுகின்றது. அவ்வாறான பிரதேச செயலகப் பிரிவுகளில் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் பிரதேச செயலகப் பிரிவு மட்டத்தில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யும் போது வேறு பிரதேச செயலகங்களில் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களுக்காக தகைமை பெற மாட்டார்கள் என்பதனையும் கவனத்திற் கொள்ளவும்.
14. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமையுடையவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க தீர்மானத்தின் படி, அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்குட்பட்ட, விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டு, பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம், விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் மற்றும் கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்தல் ஏற்புடையதாயின் மாத்திரம் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றாரையுடன் திருத்தமாக பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைத்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை அனுப்பி வைக்கப்படும். அடிப்படை தகைமைகள் இல்லையென நேர்முகப் பரீட்சையின் போது அல்லது பின்னரான சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது தெரியவருமிடத்து பரீட்சையின் பெறுபேறு இப்பதவியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கான தகைமையாகக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்டவுடன் அது பற்றி குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை நடாத்தப்படும் திகதிக்கு குறைந்தபட்சம் ஐந்து (05) நாட்களுக்கு முன்னர் தமது





04. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் : .....

மொழி மூலம் :..... இலக்கம்:

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

ஆங்கிலம் - 4

(உரிய மொழி ஊடகம் மற்றும் இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும். இது பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது)

05. 5.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில கெப்பிடல் எழுத்தில்) : .....

(உதா:-HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

5.2 இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் பின்னரும் வரும் வகையில் பெயர் :-

(ஆங்கில கெப்பிடல் எழுத்தில்) .....

உதா (GUNAWARDHANA> H.M.S.K.)

5.3 முழுப்பெயர்(சிங்களத்தில்/ தமிழில்): .....

06. 6.1 நிரந்தர முகவரி : .....

(ஆங்கில கெப்பிடல் எழுத்தில்)

6.2 நிரந்தர முகவரி : .....

(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

07. பால் (ஆண்/பெண்):  ஆண் - 0 (கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக.)

பெண் - 1

08. நீர் இலங்கைப் பிரசையாவது -

தலைமுறையாக - 1

பதிவினால் - 2

(கூட்டினுள் உரிய இலக்கத்தை எழுதுக.)

09. 9.1 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

9.2 பிறந்த திகதி: வருடம் :  மாதம் :  திகதி :

9.3 தகைமை அடைய வேண்டிய 2021.06.28 ஆந் திகதிக்கு வயது :

வருடங்கள் :  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

10. கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம்:

11. நிரந்தர வதிவிட கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் இலக்கம் : .....





## அட்டவணை 1

பிரதேச லெயலகப் லிரிவு	பிரதேச லெயலகப் லிரிவின் இலக்கம்	உரிய ஡ாவட்டம் ஡ற்றும் இலக்கம்	உரிய ஡ாகாணம் ஡ற்றும் இலக்கம்
கொழும்பு	1103	01 கொழும்பு	
கொலன்னாவை	1106		
கடுவெல	1109		
ஹோ஡ாகம்	1112		
ஹங்லெல்ல	1115		
஡ாதுகக்க	1118		
஡ஹரகம்	1121		
஡ுரீ ஙயவர்த்தனபுர கோட்டை	1124		
தி஡்பிரிகஸ்யாய	1127		
டெஹிவலை	1130		
இரத்தலானை	1131		
஡ொரட்டுவை	1133		
கஸ்பேவ	1136		
நீர்கொழும்பு	1203		
கடான	1206		
திவுலபிட்டிய	1209		
஡ீரிகம்	1212		
஡ினுவன்கொடை	1215		
வத்தளை	1218		
ஙா எல	1221		
க஡்பஹா	1224		
அத்தனகல்ல	1227		
டொ஡்பே	1230		
஡ஹர	1233		
களணி	1236		
஡ியகம்	1239		
஡ாணந்துறை	1303	03 களுத்துறை	
஡ண்டாரகம்	1306		
ஹொரணை	1309		
இங்கிரிய	1310		
புலத்திங்கள	1312		
஡துராவல	1315		
஡ில்லனிய	1318		
களுத்துறை	1321		
஡ேருவளை	1324		



அட்டவணை 1 (஡ுதுடர்ச்சி)

பிரதேச ஡ுயலசுப் பிரிவு	பிரதேச ஡ுயலசுப் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டம் மற்றும் இலக்கம்	உரிய மாகாணம் மற்றும் இலக்கம்
஡ுதுடங்குட	1327	03 சுளுத்துறை	01 மேல் மாகாணம்
மதுகம்	1330		
அசுலவத்தை	1333		
பாலிந்தநுவர	1336		
வலள்ளாவிட	1339		
தும்பனே	2103	04 சுண்டி	02 மத்திய மாகாணம்
பூஜரிபுடிய	2106		
அகுரணை	2109		
பாதுதும்பர	2112		
பன்வில	2115		
உடுதும்பர	2118		
மினிபே	2121		
மெதுதும்பர	2124		
குண்டசுாலை	2127		
சுசுவெட குுாரணை	2130		
ஹரிஸ்பத்துவ	2133		
ஹதரலியத்த	2134		
யடிநுவர	2136		
உடுநுவர	2139		
஡ுதுலுவ	2142		
பாதுஹுவாஹெட	2145		
஡ுதுலு஡ுட	2148		
உடபலாத	2151		
சுங்க இஹல குுாரணை	2154		
பஸ்பாகே குுாரணை	2157		
		05 மாத்துளை	
சுலேவெல	2203		
தும்புள்ள	2206		
நாஉல	2209		
பல்லேபுல	2212		
யடவத்த	2215		
மாத்துளை	2218		
அபன்சுசு குுாரலை	2221		
லசுசுல பல்லேசும	2224		
விலசுமுுவ	2227		
ரத்துட	2230		
உசுவெல	2233		





## அட்டவணை 1 (தொடர்ச்சி)

பிரதேச செயலகப் பிரிவு	பிரதேச செயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டம் மற்றும் இலக்கம்	உரிய மாகாணம் மற்றும் இலக்கம்
வவுனியா வடக்கு	4303	12 வவுனியா	04 வட மாகாணம்
வவுனியா தெற்கு	4306		
வவுனியா	4309		
வெண்கலசேடிக்குளம்	4312		
துனுக்காய்	4403	13 முல்லைத்தீவு	
மாந்தை கிழக்கு	4406		
புதுக்குடியிருப்பு	4409		
ஒட்டுச்சட்டான்	4412		
மரிடைம்பத்து	4415		
வெலிலுய	4418		
பச்சிலைப்பள்ளி	4503	14 கிளிநொச்சி	
கண்டாவளை	4506		
கரச்சி	4509		
பூநகரி	4512		
கோரலைப்பற்று வடக்கு	5103	15 மட்டக்களப்பு	05 கிழக்கு மாகாணம்
கோரலைப்பற்று மேற்கு	5106		
கோரலைப்பற்று	5109		
ஏறாவூர்பற்று	5112		
ஏறாவூர் நகரம்	5115		
மண்முனை வடக்கு	5118		
மண்முனை மேற்கு	5121		
காத்தான்குடி	5124		
மண்முனைப்பற்று	5127		
மண்முனை தென்மேற்கு	5130		
போர்த்தீவுப்பற்று	5133		
மண்முனை தெற்கு	5136		
கோரலைப்பற்று தெற்கு	5139		
கோரலைப்பற்று மத்திய	5142		
தெஹிஅத்த கண்டிய	5203	16 அம்பாறை	
பதியதலாவ	5206		
மஹலுய	5209		
உஹன	5212		
அம்பாறை	5215		
நாவிதன்வெலி	5216		

அட்டவணை 1 (தொடர்ச்சி)

பிரதேச செயலகப் பிரிவு	பிரதேச செயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டம் மற்றும் இலக்கம்	உரிய மாகாணம் மற்றும் இலக்கம்
சம்மாந்துரை	5218	16 அம்பாறை	05 கிழக்கு மாகாணம்
கல்முனை - தமிழ்	5224		
சாய்ந்தமருது	5225		
காரைதீவு	5227		
நிந்தவூர்	5230		
அட்டாளச்சேனை	5233		
இரக்காமம்	5234		
அக்கரைப்பற்று	5236		
ஆலயடிவேம்பு	5239		
தமன	5242		
திருக்கோவில்	5245		
பொத்துவில்	5248		
லாஹுகல	5251		
கல்முனை - முஸ்லிம்	5254		
பதவி ஸ்ரீ புர	5303		
குச்சவேலி	5306		
கோமரன்கடவல	5309		
மொரவெவ	5312		
நகரம் மற்றும் கடவத்தர	5315		
தம்பலகாமம்	5318		
கந்தளாய்	5321		
கிண்ணியா	5324		
முதூர்	5327		
சேருவில்	5330		
வெருகல் /இச்சலம்பத்து	5333		
கிரிபாவ	6103	18 குருநாகல்	06 வடமேல் மாகாணம்
கல்குழை	6106		
எஹடுவெவ	6109		
அபன்பொல	6112		
கொடவெஹெர	6115		
ரஸ்நாயகபுர	6118		
நிசுவெரடிய	6121		
மஹவ	6124		
பொல்பிதிகம	6127		
இப்பாசுமுல	6130		
கனேவத்த	6133		



## அட்டவணை 1 (தொடர்ச்சி)

பிரதேச செயலகப் பிரிவு	பிரதேச செயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டம் மற்றும் இலக்கம்	உரிய மாகாணம் மற்றும் இலக்கம்
வாரியப்பொல	6136	18 குருநாசல்	
கொடேகனே	6139		
பிங்கிரிய	6142		
பமுணாகொடுவ	6149		
மாஸ்பொத	6151		
குருநாசல்	6154		
மல்லவபிட்ய	6157		
மாவதகம	6160		
ரிதீகம	6163		
வீரபுகெதர	6166		
குளியாபிட்டிய - கிழக்கு	6169		
குளியாபிட்டிய - மேற்கு	6172		
உடுபந்தாவ	6175		
பன்னல	6178		
நாரம்மல	6181		
அலவ்வ	6184		
பொல்குறவெல	6187		
பண்டுவஸ்நுவர கிழக்கு	6190		
பண்டுவஸ்நுவர மேற்கு	6193		
கற்பிட்டி	6203		
வனாத்தவில்லு	6206		
சுருவெலகஸ்வெவ	6209		
நவசத்தேகம	6212		
புத்தளம்	6215		
முந்தளம்	6218		
மஹகுபுக்கடவல	6221		
ஆணமடுவ	6224		
பள்ளம	6227		
ஆரச்சிகட்டுவ	6230		
சிலாபம்	6233		
மாதம்பே	6236		
மஹவெவ	6239		
நாத்தான்டி	6242		
வென்னப்புவ	6245		
தங்கொட்டுவ	6248		



அட்டவணை 1 (தொடர்ச்சி)

பிரதேச செயலகப் பிரிவு	பிரதேச செயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டம் மற்றும் இலக்கம்	உரிய மாகாணம் மற்றும் இலக்கம்	
பதுள்ளை	8121	22 பதுளை	08 ஊவா மாகாணம்	
ஹாலிஎல	8124			
ஊவா பரணகம	8127			
வெலிமட	8130			
பண்டாரவெல	8133			
எல்ல	8136			
ஹபுதலே	8139			
ஹல்தும்பல	8203			
மடுல்ல	8206	23 மொனராசலை		
மெதகம	8209			
சியபலாண்டுவ	8212			
மொணராசலை	8215			
படல்குபுர	8218			
புத்தல	8221			
வெல்லவாய	8224			
கதிர்காமம்	8227			
தணமல்வில	8230			
செவணசல	8233			
எஹலியகொடை	9103			24 இரத்தினபுரி
குருவிட்ட	9106			
கிரிஎல்ல	9109			
இரத்தினபுரி	9112			
இபுல்பே	9115			
பலாங்கொடை	9118			
ஓபநாயக	9121			
பெல்மடுல்ல	9124			
எலகாத	9127			
அயகம	9130			
சலவான	9133			
நிவிதிகல	9136			
சஹவத்த	9139			
கொடகவெல	9142			
வெலிகெபொல	9145			
எம்பிலிப்பிடிய	9148			
கொலோன்த	9151			













மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலகப் பயன்பாட்டிற்கு மாத்திரம்)

தொழில் திணைக்களத்தில் சுருக்கெழுத்தாளர் (தரம் III) பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்புக்குரிய  
 திறந்த போட்டிப்பரீட்சை - 2021  
 The Open Competitive Examination for the Recruitment to the Post of Stenographer (Grade III)  
 in the Department of Labour - 2021

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி : சிங்களம் - 1 விண்ணப்பிக்கும் பதவி :  
 தமிழ் - 2  சுருக்கெழுத்தாளர் -(சிங்களம்)   
 ஆங்கிலம் - 3  சுருக்கெழுத்தாளர் -(ஆங்கிலம்)   
 (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்)

1. 1.1 முதலெழுத்துக்களுடன் விண்ணப்பதாரியின் பெயர் :.....  
 (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) (உ-ம். SILVA A.B. D .P. A.)
- 1.2 முழுப்பெயர் :.....  
 (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்)
- 1.3 முழுப்பெயர் :.....  
 (சிங்களத்தில் / தமிழில்)
- 1.4 தேசிய அடையாள அட்டை இல.:
- 1.5 பால்  
 பெண் - 1   
 ஆண் - 0   
 (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்.)
2. 2.1 நிரந்தர முகவரி :.....  
 (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) .....
- 2.2 நிரந்தர முகவரி :.....  
 (சிங்களத்தில்/தமிழில்).....
- 2.3 பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி :  
 (i) சிங்களத்தில்/ தமிழில் :.....  
 (ii) ஆங்கிலத்தில் :.....  
 (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்)
- 2.4 தொலைபேசி இல. :
3. 3.1 விவாக அந்தஸ்து; விவாகமாகாதவர் - 1  
 விவாகமானவர் - 2   
 (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்)
- 3.2 பிறந்த திகதி:  
 வருடம்:   மாதம்:  திகதி:
- 3.3 விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித் தினத்தன்று வயது:  
 வருடங்கள்  மாதங்கள்  நாட்கள்





- (ஆ) தேசிய தொழிற் கற்கைகள் நிறுவகத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதி அவர்களால் இப்பரீட்சை தொடர்பாக வெளியிடப்படும் விதிமுறைகளுக்கு இணங்கி நடப்பதற்கும், இப்பரீட்சையின் விதிமுறைகளுக்கேற்ப நான் பொருத்தமற்றவரெனத் தெரியவந்தால், பரீட்சைக்கு முன்னரோ, அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னரோ அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் நீக்கப்படுவேன் என்பதை அறிவேன் எனவும், அவ்வாறானதொரு தீர்மானத்திற்கு உடன்படுவேன் எனவும் இத்தால் சம்மதிக்கிறேன்.
- (இ) நான் இங்கு உறுதியளிப்பவை பிழையென பின்னர் தெரியவந்தால், நியமனத்திற்குத் தகுதியற்றவராவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.
- (ஈ) இங்கு தரப்பட்டுள்ள தகவலெதையும் பின்னர் நீக்கமாட்டேன்.

.....  
 திகதி

.....  
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

10. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி .....  
 என்பவரைத் தனிப்பட்ட முறையில் நான் அறிவேன் எனவும், அவர் ..... ஆந் திகதியன்று என் முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....  
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரது  
 கையொப்பமும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரையும்.

திகதி : .....

உறுதிப்படுத்துபவரதுபெயர் : .....

பதவி : .....

முகவரி : .....